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[bookmark: _GoBack]На основании поступивших материалов участники будут централизованно зарегистрированы в системе и на их электронные адреса, указанные в анкетах, будут направлены логины и пароли вместе с инструкцией прохождения первого этапа конкурса не позднее 19 июля 2021 г. 
После входа участника на тестовую платформу https://konkurs.nostroy.ru/ под своим логином и паролем (данные поступят после его регистрации на эл.почту, указанную в анкете), у него будет доступ в свой личный кабинет. В связи с тем, что данная платформа предусматривает обязательное выполнение идентификации личности, участнику необходимо проверить наличие в личном кабинете своей фотографии (которую он направил при подачи заявки). В случае ее отсутствия необходимо сфотографироваться или загрузить фото самостоятельно. Кроме этого, заполнить корректные персональные данные (по желанию).
Конкурсное задание для участников Конкурса состоит из 50 вопросов, которые включают 2 блока:
1.	Теоретический блок. Проверка знаний на предмет владения нормативными правовыми актами Российской Федерации, влияющими на процессы, связанные с формированием стоимости строительства на всех этапах инвестиционного процесса (35 вопросов).
2.	Практический блок. Оценка практических навыков подготовки сметных расчетов, знаний по структуре сметной стоимости строительных, ремонтно-строительных и пусконаладочных работ, монтажа оборудования (15 заданий).
Для работы с тестовыми заданиями участнику Конкурса отводится 90 минут, на данный период открывается доступ к системе. Участник сможет войти и пройти тест в назначенный день начиная с 9-00 (время московское) в течении всего дня. Отсчет времени начинается с момента выполнения идентификации и получения первого вопроса.
Победители конкурса будут определены в течение 7 рабочих дней после проведения конкурса.
Участники Конкурса, занявшие 1, 2, 3 призовые места на первом этапе, награждаются дипломами и денежными призами. Дату и порядок награждения победителей определяет Координатор. 
Второй этап является финальным этапом Конкурса. Участниками данного этапа становятся участники первого этапа Конкурса, занявшие первые места и проводится в очном формате в г. Москва, в здании НИИ МГСУ (при личном присутствии участников Конкурса). 
Конкурсное задание на втором этапе состоит из практического задания по составлению сметного расчета в соответствии с представленной проектной документацией (разделом проектной документации).
Участникам будут предложены программные комплексы на выбор:
- ПК «Град-смета»
- ПК «РИК»
Победители второго этапа Конкурса награждаются:
1 место – 200 тыс. руб.
2 место – 100 тыс. руб.
3 место – 50 тыс. руб.  
Ассоциация обеспечивает организацию проживания иногородних участников Конкурса финального этапа, а также компенсацию их затрат на проезд (перелет) на основании подтверждающих документов.
Награждение победителей планируется провести 4 августа 2021 г. в преддверии Дня строителей в Минстрое России с участием Министра.

По техническим вопросам, возникшим при эксплуатации ПАК «Конкурс» проводятся консультации по средствам телефонной линии 8-901-354-0897 (по будням, круглосуточно) и электронной почты konkurs@integrad.ru





